
 

A Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége december 8-án Pilisszentkereszten tartotta 2025 évi 
utolsó elnökségi ülését, amelyen aláírásra került a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja (BVOTRK) és a Bajtársi Egyesületek Országos 
Szövetsége (BEOSZ) közötti együttműködési megállapodás. 

A központ szervezi és bonyolítja le a büntetés-végrehajtás személyi állományának egészségi, 
fizikai és mentális teljesítőképességének megőrzése, fejlesztése és mozgásszervi rehabilitációja 
érdekében tartott egészségügyi és rekreációs programjait három helyszínen Pilisszentkereszten, 
Igalon és Balatonlellén.  

A megállapodás értelmében a rekreációs lehetőségek kihasználására kedvezményesen lehetősége 
van a BEOSZ tagszervezete tagja részére is. 

A lehetőség adminisztrációs feladataival kapcsolatban több egyeztetést folytattunk a BVOTRK 
illetékeseivel, amely alapján: 

• a jelentkezőnek a szabad kapacitás érdekében előzetesen egyeztetnie kell az igénybeveendő 
rekreációs központtal, 

• az igali és pilisszentkereszti központokba a foglalás egész évben lehetséges, Balatonlellén a 
foglalási időszak a következő: 01.01-06.15 illetve 09.01-12.31., (a nyári időszakban csak a 
büntetés-végrehajtás személyi állománya számára elérhető), 

• a részvételi jogosultságot, hogy a jelentkező valamelyik BEOSZ tagszervezet tagja, az adott 
tagszervezet elnökének írásban igazolnia kell, amelyet az érkezéskor át kell adnia a 
rekreációs központ recepcióján, vagy az összeköttetésért felelős személyének. 

• a részvételi jogosultságot az adott rekreációs központ akkor is ellenőrizni tudja és köteles, 
ha a kedvezményt igénybe venni akaró személy nem vitt írásos igazolást, hogy ő a BEOSZ 
valamelyik egyesületének tagja a tagegyesület nevének bemondását követően. 

A BEOSZ elnökség részéről a rekreációval kapcsolatos egyeztetést Vilner Péter nyugállományú 
ezredes koordinációs elnökhelyettes végzi (+3630 815 0521, vilner.peter@beosz.hu, 
iroda@beosz.hu ). 

Kellemes pihenést, jó kikapcsolódást! 

Budapest, 2026. december 11. 

 

Esküdt Lajos nyugállományú ezredes 
elnök 
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